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  :جدول به صورت زير اصلاح شود
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  :چهار گزينه به صورت زير اصلاح شود 
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  :به صورت زير اصلاح شود E(Y)محاسبه 
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  :به زير اصلاح شودسوال صورت  

nXفرض كنيد . 9 ,...,X1 برآورد. يك نمونه تصادفي از توزيع زير باشد  از روش گشتاورها كدام است؟  
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  :زير اصلاح شود صورت بهپاسخ  
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  :توضيح پاياني به زير اصلاح شود

  .ندارد تاثير چندان باشد، بزرگ كنيم مي حساب را آن احتمال كه اي بازه اما وقتي. است نياز پيوستگي تصحيح البته
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  :زير اصلاح شود صورت جدول به
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  :خط سوم به زير اصلاح شود 
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  )عوض شود 100با  1000عدد (

  :14پاسخ سوال  -243در صفحه  -9

  :زير اصلاح شودصورت به  
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